

Savršen spoj zaštite i blistavosti za opušteno uživanje u gradskom suncu

Postoji li bolji modni dodatak ili make-up look od sjaja koji pruža zdrava preplanula koža? Baš zato su stručnjaci iz Dermatoloških laboratorija Avène u 2019. godini razvili novitet idealan za upotrebu u gradskim uvjetima. Jedan proizvod koji će omogućiti visoku zaštitu kože od gradskog sunca, ali ujedno pružiti zdrav i blistav ten: Eau Thermale Avène B - Protect

Ne želimo brzati sa zaključcima, no čini se da će se vrijeme uskoro početi ponašati u skladu s kalendarom. A nadamo se i mi: ručak s frendicama na omiljenoj terasi, iskradanje u kratki šoping usred radnog vremena, krstarenje biciklom do posla i natrag, šetnje parkom i uživanje u slikama, mirisima i zvukovima koje samo probuđena priroda može reproducirati. Zaista, malo se stvari može mjeriti s uživanjem u gradskom suncu. No često zaboravljamo da se od sunca ne treba štititi samo na plažama, upravo suprotno - čak 80 % izloženosti štetnom UV zračenju događa se u gradskom okruženju, kada je koža najmanje zaštićena.

Upravo ta ideja stoji iza Eau Thermale Avène B - Protecta, jedinstvenog 3u1 proizvoda koji pruža zaštitu kože od UV zračenja i vanjskih agresija, uz istodobno poboljšavanje tena. To mu omogućuje jedinstvena promjenjiva tekstura; tijekom nanošenja se oslobađaju mikroinkapsulirani pigmenti te se uobičajena bijela tekstura pretvara u nježno obojen u teksturu za blistav i svjež ten. Patentirani fotozaštitni kompleks sadrži svega 4 fotozaštitna filtra koji pružaju dugotrajnu, stabilnu i učinkovitu zaštitu od širokog spektra UVB-UVA zraka uz optimalnu toleranciju kože. Jedinstveni antioksidacijski kompleks (pre-tokoferil i tialidin) pruža cjelovitu staničnu zaštitu od oksidativnog stresa, dok Avène termalna izvorska voda djeluje antiiritacijski umiruje i omekšava kožu.

Kozmetička rutina ne mora biti komplicirana, ali vrlo je važno ne preskakati korake, naročito kada se radi o njezi i zaštiti kože od sunca. Eau Thermale Avène B - Protect nanosite ujutro samostalno ili nakon nekoliko kapi Hydrance INTENSE rehidrirajućeg seruma. Zahvaljujući NUDE SKIN FEEL tehnologiji B-Protect ostavlja neprimjetan završetak jednak osjećaju "gole kože" koji toliko volimo u ljetnim mjesecima, a njegova baršunasta i nježno obojena tekstura daje ujednačen i blistav ten. Kao treći korak rutine iskoristite Couvrance Mozaične pudere za oblikovanje, matiranje te

prirodan i svjež izgled i sve je spremno za zdravo uživanje u čarima gradskog sunca.

Cijena:

Eau Thermale Avène B - Protect (30 ml tuba); 117,74 kn